



臺灣臺中地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 7 月 31 日

聯 絡 人：襄閱主任檢察官謝謂誠

聯絡電話：04-22232311

臺中地檢署「檢·好球」法治教育活動，棒！

中華職棒 107 年度下半季球季開打，今年共有 51 場次在臺中洲際棒球場舉辦，由中信兄弟象隊當家主場對戰。本署為建立與中信兄弟球團、球員間之良好溝通平臺，並增進職棒球員法律常識，由本署職棒專責主任檢察官郭景銘率領執行秘書白惠淑、游欣樺等職棒專責小組成員，於民國 107 年 7 月 24 日上午，假臺中市洲際棒球場會議室，以生活法律問答及情境話劇演出方式，針對賭博、酒駕、肇事逃逸、妨害名譽、恐嚇、傷害、詐欺、性騷擾防治等議題，進行互動交流，藉此對球團及球員們建立正確的法治觀念。

此次中信兄弟球團第一輪指名，甫自洛杉磯道奇隊返國加入中華職棒之新星李振昌亦首次參加本署舉辦之法治教育。會中李振昌提及美國職業棒球大聯盟(MLB)也曾邀請警察至隊上對球員們進行酒駕等法治教育，時間多為一大早，且為宣講式之法治教育方式。而本署此次舉辦別出心裁的法治教育進行方式，有別於宣講式之法治教育，係由檢察官與球員混合編組，自行討論演出方式及內容後，由球員們

擔綱各法律主題之角色演出情境劇，再以旁白方式講解相關法律規定。不僅讓球員在演出過程中吸收各主題之法律常識，也讓在場其他組別球員在互動問答過程中，思考相關法律問題之正確解答，可謂是寓教於樂。

經由此次本署精心籌備之法治教育活動，讓球員們在精進球技、下半季球賽備戰之餘，提升對生活法律常識之認識，也藉此拉近球團、球員們與檢方之距離，增進彼此間互信，相信亦能有效避免不肖人士以不法手法，無良傷害我國職棒運動。

